

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 07.01.2021 în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Barcea convocată de îndată de primarul comunei, care are loc la sediul Consiliului local Barcea în sala de ședințe la ora 12,00.

Secretarul general al Consiliului Local Barcea face apelul nominal al consilierilor și constată că sunt prezenți 12 consilieri, lipsesc motivat d-l Căluian Viscentiu, d-l Moisi Tanțu și d-l Popescu Ioan-Adrian.

Sedința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Secretarul general întreabă consilierii dacă au obiecțiuni cu privire la cele consemnate în procesul verbal încheiat în ședința consiliului local din 28.12.2020. Nefiind obiecțiuni cu privire la conținutul procesului verbal îl supune spre aprobare consiliului local și este aprobat în unanimitate de voturi.

În continuare secretarul general face cunoscut că la ședință au fost invitați: d-l Druță Costică, d-na Jîtcă Carmen.

Se supune spre aprobare următorul proiect al ordinei de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării unei sume din excedentul bugetului local al comunei Barcea, județul Galați pentru acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare la sfârșitul exercițiului bugetar anul 2020;
2. Diverse.

Supus la vot proiectul ordinei de zi în forma propusă în ședință se aprobă, cu 12 voturi « pentru ».

Președintele de ședință face cunoscut că ședința este publică.

Punctul 1 al ordinei de zi.

Se dă cuvântul domnului viceprimar Popa Tiberiu pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării unei sume din excedentul bugetului local al comunei Barcea, județul Galați pentru acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare la sfârșitul exercițiului bugetar anul 2020;

Se dă cuvântul doamnei Jîtcă Carmen pentru a prezenta raportul de specialitate.

Se dă cuvântul președintilor de comisii de specialitate nr.1,2 și 3 a consiliului local pentru a prezenta avizul proiectului de hotărâre.

Se solicită înscrieri la cuvânt.

Se înscrie la cuvânt: d-na Ștefănescu Ionela- Poliana și d-na Țăranu Policsenia.

Doamna consilier Ștefănescu Ionela-Poliana – am dori să se explice acest proiect de hotărâre, de ce nu a fost aprobat mai înainte, ..

Doamna consilier Țăranu Policsenia – am dorit să solicit și eu precizări dar le-am primit de la secretarul general, am dori ca cel care a întocmit Referatul de specialitate să vina în ședință și să explice conținutul proiectului de hotărâre.

Domnul consilier personal al primarului Druță Costică aduce precizări și lămuriri, răspunde la întrebările domnilor consilieri.

Nemaifiind nici o solicitare președintele de ședință dă cuvântul secretarului general care informează consiliul local ca potrivit art. 139, alin (3) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ consiliul local adoptă hotărâri, cu majoritate absolută a consilierilor locali în funcție.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de inițiator .
Secretarul general notează rezultatul votului și-l face cunoscut președintelui de ședință care anunță că au votat „pentru” 8 consilieri „abțineri ” 4 consilieri (Boscu Nistor, Dobre Costel , Lazăr Ionel, Ștefănescu Ionela-Poliana) .

Fiind îndeplinite cerințele legii, proiectul de hotărâre este adoptat .

Punctul 2 al ordinii de zi.

Președintele de ședință, domnul Popa Tiberiu dă citire adresei nr. 21 din 20.01.2020 a Asociației „Srijină câinii” înregistrată la comuna Barcea sub numărul 40 din 04.01.2021 care este însoțită și de ofertă în vederea achiziționării de „servicii de prindere, transport și gestionare a câinilor fără stăpân de pe domeniul public ” , în schimbul unui preț unitar de 700 ron /cap câine capturat .

Președintele de ședință, domnul Popa Tiberiu solicită domnilor consilieri să aducă la cunoștință problemele apărute în comunitate .

Doamna consilier Țăranu Policsenia – o să mi se reproșeze de cei de la 416 că am deschis subiectul dar doresc ca aceștia să presteze muncă în folosul comunității conform legislației în vigoare. Șanțurile din fața blocului comunal și din fața bibliotecii sunt pline cu gunoaie , unii curăță și gunoaiele le depozitează în șanț .

Domnul viceprimar Popa Tiberiu – știm problema ridicată de dumneavoastră , noi am ridicat și altădată gunoiul de acolo dar fiecare trebuie să-și facă curat în fața imobilului proprietate .

Domnul Lazăr Ionel – la Podoleni e plin de gunoi chiar noi o să facem reclamație pe acest subiect . Am o problemă cu ajutorul social cu cei care nu-și fac orele de muncă în folosul comunității, să-i punem să facă curat să nu mai fie atâtea gunoaie .

Domnul Dobre Costel – ei aruncă gunoaiele pentru că nimeni nu le face nimic, ia să dăm la început un avertisment, al doilea avertisment și apoi să le dăm amendă și o să vedem că nu mai duc gunoiul unde apucă .

Domnul Rotaru Maricel – din solare se scot mai multe resturi vegetale , aș propune să se facă o platformă de resturi vegetale și la Neculești .

Nemaifiind probleme de ridicat președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Secretarul general invită domnii consilieri să semneze registrul cu prezența consilierilor la ședință.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

POPA TIBERIU



SECRETAR GENERAL ,

Cristian Constantina